



ОДНО ИЗ ВАЖНЕЙШИХ КАЧЕСТВ ЛИДЕРА – УМЕНИЕ ОТЛОЖИТЬ НАГРАДУ НА ПОТОМ

Ф.И.О.:

Агрис Чукурс

ДАТА РОЖДЕНИЯ:

1 января 1962 г.

ОБРАЗОВАНИЕ: *высшее*

КОМПАНИЯ:

Tahitian Noni International

РАНГ:

координатор в Украине, «жемчуг»

MLM-СТАЖ: *15 лет*

Хобби: *общение с людьми, фотография, дайвинг, самообразование в познании себя.*

Мечта: *Жить со своей семьей в большом собственном доме, с личным причалом на берегу океана, в пальмовой роще. В радости и удовольствии, получая кайф от всего, что я делаю.*

Цели: *За 7 лет помочь 35 лидерам моей структуры стать долларовыми миллионерами.*

Интервью с Агрисом Чукурсом.

Продолжение. Начало в Network News № 3(34)

Любая негативная мысль (сомнения, злость, сплетни и т.д.) – это не ресурсное состояние. Все мои партнеры проходят десятидневную программу тренировки игры своего ресурсного состояния на еженедельных школах «Кайдзен». Цель – на определенный период времени взять максимальный контроль над своими чувствами и мыслями. Задача – вместо того, чтобы фокусироваться на проблеме, в сложной ситуации задавать себе вопрос: «Как я могу изменить ситуацию к лучшему?»... и тем самым, фокусироваться на решении. **Фокус держать на то, что есть хорошего в твоей жизни, на то, что работает и на то, как тебе везет.** В этой задаче на десять дней есть пять правил.

NN: *Что это за программа?*

А.Ч.: Каждое утро нужно начинать с пяти вопросов себе, например: «Что есть в моей жизни такого, за что я благодарен и, что я чувствую по этому поводу?» Каждый раз, попадая в сложную ситуацию, спрашивай себя: «Что хорошего в этой проблеме?» А вечером, приводя себя в ресурсное состояние, завершая день, спрашивай: «Чему я научился сегодня и каким образом сегодняшний день улучшил качество моей жизни?».

Вторая часть программы заключается в том, чтобы контролировать свои чувства в течение десяти дней так, чтобы поддерживать себя в ресурсном состоянии. Как только вы почувствовали что-то негативное, у вас есть ровно шестьдесят секунд, чтобы избавиться от этого чувства. Шестьдесят первая секунда – это уже много, игра проиграна, и все с начала! Если не получилось, вы успокаиваетесь, ждете следующего утра и начинаете программу заново. К тому времени, когда вы выполните эту программу на 100%, ресурсное состояние уже станет отличной привычкой. Надо сказать, что это очень сложно для взрослого человека. Но это дает возможность людям отследить, как негатив тормозит их развитие в жизни.

NN: *То есть в результате человек постоянно находится в позитивном настроении?*

А.Ч.: Нет, хронически счастливы только психически нездоровые люди. Это не нормально. Нормально, когда человек начинает отслеживать свое состояние. Че-

ловек может находиться в не ресурсном состоянии, но не больше шестидесяти секунд. Этого вполне достаточно, чтобы побеситься, пообижаться, позлиться и т.д. Все, что более шестидесяти секунд – просто разрушает вашу жизнь, и мы сами создаем и наживаем себе необратимые физические и ментальные проблемы. Медикам известно, что 90% болезней являются именно результатом психосоматики. Так или иначе, когда вы все же пройдете эту программу полностью, вы приобретете навык, благодаря которому ваша жизнь очень сильно изменится. Ведь все мы тянемся к позитивно настроенным людям, а «негативщиков» и нытиков избегаем интуитивно.

NN: *Хорошо, давай вернемся к работе с дистрибьюторами. Как помочь своему новичку достичь серьезного успеха в MLM?*

А.Ч.: Главное здесь, это правильная система наставничества. Нужно показать человеку картинку, его конечную цель и показать, какие у него есть ресурсы для достижения этой цели, и какой мусор ему будет мешать. Вот, например, когда он слушает первичную информацию, в его воображении уже выстраиваются какие-то образы, его «словомешалка» уже работает. И первый вопрос, который задает на randevу новичок: «Что нужно делать?» Парадокс в том, что сейчас делать-то ничего и не надо. Все, что необходимо, это быть в состоянии принять новый путь и соответствовать ему. Надо увидеть результат, вернуться к началу (т.е. в настоящую ситуацию), закрепить в своем сознании это видение будущего. И только потом, действуя, выполняя необходимые функции, получить этот результат. Я хочу сказать, что вся проблема в том, что человек, получив какую-то информацию, сразу бежит и пытается что-то делать, еще не осознав, к чему он стремится. И спонсору так же очень важно понять, каковы истинные цели человека. Например, часто спонсоры мотивируют своих людей: «Слушай, когда ты наконец выйдешь на \$10 000 в месяц? Пора бы, ты уже несколько месяцев или несколько лет в бизнесе. У тебя такой потенциал!» А ему нужно только \$500 или \$1000 – это «его аппетит», чтобы реализовать свои жизненные потребности этой суммы



вполне достаточно. Хуже всего в этой ситуации то, что человек так и не заработав свои \$500, всем будет рассказывать, что здесь можно зарабатывать \$10 000, а еще хуже, если он начнет говорить, что уже их зарабатывает. И кто ему поверит? Такой образец десяти тысячного лидера не тянет даже на 500. А ущерб нанесен всей индустрии в целом.

Или, например, горе-сетевики, которые «подзарабатывают» в нескольких компаниях сразу. Притом, они сами себя убеждают (такая у них «хитромудрая» стратегия) в том, что, работая в одной компании, они якобы создают резерв для другой. Дон Файлла сравнил построение работающей структуры с постройкой дома. А всякое строительство начинается с земляных работ. Так вот у меня вопрос – как может один котлован быть резервом для другого? Как яма может быть резервом для другой стройки, другой ямы? Честно говоря, эти люди похожи на бегунов, которые каждый раз не добегают несколько метров до финиша, потому что на соседней дорожке тоже объявили старт. И, несмотря на большие и постоянные инвестиции их комфорта, времени и денег, награды им не видать!

Вообще, в MLM полным-полно мифов и сказок, которые серьезно портят нашу репутацию. И если мы действительно хотим изменить имидж Сетевого маркетинга, то нам просто необходимо говорить людям правду об этом серьезном и ответственном бизнесе.

Поэтому для того, чтобы люди, приходящие в этот бизнес, не испытывали горького разочарования от несбывшихся надежд, нужно четко определить, что для них есть конечный ценный результат. Поскольку иначе это будет марафон в никуда, и кроме усталости и горести, они ничего не достигнут.

NN: Пожелания читателям.

А.Ч.: Если вы чувствуете, что «застряли», если вы не делаете ни то, ни это, или если вы разрываетесь между двумя решениями, боясь сделать неверный шаг, то сделайте, наконец, хоть какой-нибудь выбор. Сделайте шаг.

Я всегда рекомендую людям так поступать, то есть принять решение и сделать шаг. Как только вы определенно решили делать что-то или не делать, выбирать или не выбирать что-либо, как только вы двинулись в каком-либо направлении, ваше тело – внутренняя ру-

ководящая система, немедленно подскажет вам, туда или не туда вы направляетесь.

Предлагаю Вам использовать некоторые простые и выгодные ежедневные установки: «Мне нравится нравиться. Я одобряю себя во всем! Я художник, и сам выбираю краски своей жизни, и мой день начинается отлично, прекрасно и божественно! Сегодня я много раз обрадуюсь! Сегодня и сейчас я выбираю быть счастливым, быть здоровым, и я выбираю счастье, здоровье и удачу! Мой день начинается с чистого листа! Ежедневно во мне пробуждаются новые и свежие силы, в прекрасном самоконтроле и я в покое! Мое настроение и удача будет такими, какими я их выберу! День – это картина, которую я сам рисую, а утро – чистый лист! «Сегодня» мое – это успех, это сила, это здоровье, это любовь, это счастье и легкость, жизнь и красота, это все мое! Легкость, легкость и легкость! Я могу делать все, что хочу и, что полезно для меня! Все люди имеют права быть такими, какие они есть! Да здравствует моя жизнь! Да здравствует новый день моей жизни!»

Мое пожелание читателям и аргументация просты, – используйте стратегию «ЗИГЗАГ» – делайте то, чего другие не ожидают, и вас заметят!!!

Все просто – легче получить прощение, чем разрешение! Неоспоримо и то, что хорошим критерием для определения вашего успеха в жизни является то количество людей, которых вы сделали счастливыми. Помогите реализовать им их мечту! Наберитесь терпения – и действуйте непрерывно с

Радостью и Удовольствием! Закон Вселенной утверждает – обсуждая другого человека, мы отдаем ему свою СИЛУ и ВЛАСТЬ! Отдавайте и сохраняйте свою силу и власть для себя, ежедневными позитивными «обсуждениями» себя любимого! Желаю хватать смелую идею за шиворот!



Скоро выходит очередное переиздание нашей книги «Ключ к успеху и личной эффективности», созданной вместе с уникальной женщиной и великим лидером, моей супругой Анной Бураковой, профессионально зарабатывающей в сетевом маркетинге с 16-летнего возраста. Книга создана как карта, проводник к Благополучию для начинающих свой путь в MLM и лекторов обучающих семинаров.

10 ДНЕЙ В РАЮ НА ЗЕМЛЕ

Впечатлениями поделился Агрис Чукурс.

Всего несколько часов назад вернулся с Гавайских островов, с Большого острова (The Big Island). В целом пролетел 25 часов. Из аэропорта Коно до Сан-Франциско шесть часов, потом в Нью-Йорк еще 7 часов (и до самолета в Киев 7 часов, так что между рейсами успел посетить Брайтон Бич и пообедать в русском ресторане «у Татьяны» и посетить Аквариум Нью-Йорка). Полет в Киев занял еще 10,5 часов.

Но, хочется сказать несколько слов о Гавайских островах. После прибытия из Лос-Анджелеса вечером в аэропорт Кона мы поехали и устроились в прекрасную гостиницу Хилтон Вайкола Вилидж. Исторически данную гостиницу строил Уолт Дисней для Диснейленда, но посчитав, что не сможет ее обеспечить посетителями, в 1988 году продал гостиничной системе Хилтон. Так что жизнь в этом комплексе веселая и интересная, такое чувство, что живешь в зоопарке и одновременно в музее востока. Посещение Гавайев оставляет незабываемые впечатления. Избитая фраза «будто попадаешь в другой мир» приходится здесь как нельзя кстати. И не только потому, что Гавайи – самый изолированный архипелаг в мире.

Густая зелень, яркие цветы, дурманящие ароматы, зажигательная музыка, веселые танцы, современные отели, тростниковые бунгало, тысячи магазинов и ресторанов, петляющие среди гор дороги, хрустальные водопады, глубокие каньоны. Белоснежные часовни прямо на золотистом пляже, звенящие колоколами каждую четверть часа, знаменующая очередную свадьбу; пронзительно-голубое небо, жаркое солнце, и, наконец, словно обрамление для этого сверкающего драгоценного камня – сказочные невероятно-прозрачные бирюзово-лазурные воды Тихого океана. И венчают это сокровище десятки радуг, что постоянно сияют над островом из-за частых коротких теплых дождей. Взяв в аренду кабриолет Форд Мустанг, мы за день проехали более 400 километров. Честно сказать, проведя за рулем 10 часов, устал непривычно узкие, но очень качественные дороги, и устал от ярких цветов леса, океана и солнца. За 10 дней я снял более 800 фотографий.

Но есть и другая сторона – духовно-культурное возрождение гавайцев. В течение последних 150 лет гавайцы, как и индейцы обеих Америк, были поставлены белыми пришельцами в униженное положение третьесортных людей. Национальные традиции вытравливались каленым железом.

Языческие ритуалы были запрещены, как и хула – национальное искусство танца. Еще в 40-50-е годы детей в школах били по рукам за разговор на родном языке. Откровенно, в лицо говорилось (да что говорилось! – говорится и сейчас некоторыми), что это сельскохозяйственный штат (не в смысле экономическом, а в смысле бескультурности). Без конца подчеркивалось, что без белых они так и остались бы недоразвитым народом и т.д. Нам трудно представить всю глубину того хаоса, в который был погружен народ, лишенный своего национального «я».

И все-таки, жизнелюбие местных жителей непривычно нашему глазу полинезийского вида заразительно. На Гавайях не увидишь ни одного хмурого лица – буйство тропических красок вызывает счастливую улыбку даже у самых серьезных людей. Попадая на острова, словно окунаешься в непрекращающийся праздник жизни. Уезжая, непременно оставляешь там кусочек своего сердца. Взамен увозишь с собою частичку этого тропического рая, и она согревает и радует тебя в хмурые холодные будни суровой реальности.

Встреча с единомышленниками на Гавайских островах удалась на славу в гостинице Hilton Village. Более 1200 коллег прилетели со всех континентов. Ожидания того, что это станет фантастической неделей признания, общения, прекрасной пищи, а также веселья, сбылось, и на следующий год мы договорились организовать встречу в другом месте, на острове Мауи, на тех же великолепных Гавайях.

Дорогие друзья! Network News с радостью опубликует Ваши впечатления (и фотографии) от Ваших путешествий!

Свои заметки присылайте на адрес редакции: networknews@gala.net с пометкой: «вокруг света»

